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Повідомляє Служба безпеки України
На Чернігівщині 

за матеріалами СБУ 
повідомлено про підозру 
у службовій недбалості 

голові Сновської 
міської ради 

Співробітники Служби безпеки ви-
крили голову Сновської міської ради 
на службовій недбалості, яка призве-
ла до збитків бюджету територіальної 
громади.

Встановлено, що чиновник під час за-
купівлі громадою дизельних генераторів 
не забезпечив належний контроль та ау-
дит поточних цін на ринку предметів за-
купівлі.

В результаті за генератори було спла-
чено суму удвічі більшу за середню рин-
кову вартість цього обладнання.

Через неналежне виконання го-
ловою своїх службових обов'язків 
об’єднаній територіальній громаді завда-
но збитків на загальну суму 250 тисяч 
гривень.

Наразі прокуратурою Чернігівської 
області за супроводу співробітників 
Служби безпеки України посадовцю ого-
лошено про підозру за ч. 1 ст. 367 (служ-
бова недбалість) Кримінального кодексу 
України.

Досудове розслідування здійснюєть-
ся слідчими Національної поліції.

За матеріалами СБУ засуджено 
військового рф, який пограбував 

фермерське господарство 
на Чернігівщині

За матеріалами Служби безпеки України до 12 років 
позбавлення волі заочно засуджено російського окупанта, 
який пограбував фермерське господарство. 

Мова йде про командира 2 мотострілкового взводу 5 
мотострілкової роти 2 мотострілкового батальйону зс рф, 
27-річного Кирила Ішматова. 

За даними слідства у березні 2022 року підрозділ ра-
шиста вдерся на територію сільськогосподарського підпри-
ємства у с. Шестовиця Чернігівської області. Там вони роз-
містили свій тимчасовий штаб.

Ішматов віддав підлеглим наказ на розграбування тех-
ніки фермерського підприємства. 

У результаті мародерства окупантів було викрадено та 
пошкоджено майно сільськогосподарського підприємства 
на понад 2,8 мільйона гривень. 

СБУ ретельно задокументувала факт причетності ко-
мандира підрозділу та його підлеглих до вчинення злочину. 
Зокрема, підтверджено численними показаннями свідків, 
які впізнали воєнного злочинця за фотографіями.

На підставі зібраних слідчими СБУ доказів, суд визнав 
військового рф винним за ч. 1 ст. 438 (порушення законів та 
звичаїв війни) Кримінального кодексу України. 

Йому призначено покарання – дванадцять років по-
збавлення волі. Вирок винесено у порядку спеціального су-
дового розгляду. 

Служба безпеки проводить комплексні заходи для при-
тягнення фігуранта до відповідальності. 

Досудове розслідування злочину військового рф здій-
снювали співробітники Управління СБУ у Чернігівській об-
ласті за процесуального керівництва Чернігівської облас-
ної прокуратури.

Контррозвідка Служби безпеки ви-
крила організатора «схем для ухилянтів» 
на співпраці із фсб.

Співробітники СБУ затримали його 
у серпні цього року, коли він у ластах на-
магався перепливти ділянку р. Дніпро на 
кордоні з білоруссю, щоб потім переїхати 
до рф.

Під час розслідування слідчі СБУ здо-
були докази, що фігурант був на контак-
ті із представниками ворожої спецслуж-
би, цілеспрямовано зривав мобілізацію в 
Україні і після втечі до рф планував брати 
участь в інформаційно-психологічних опе-
раціях фсб.

За матеріалами справи, фігурантом 
виявився 52-річний мешканець Житомир-
ської області, експредставник забороне-
ної партії «Держава», якого дистанційно 
завербувала спецслужба кремля.

За вказівкою фсб агент спочатку адмі-
ністрував існуючі, а потім створив мережу 
нових Телеграм-каналів, в яких надавав 
військовозобов’язаним детальні інструк-
ції щодо уникнення призову.

Зокрема, він пропонував ухилянтам 
втекти до рф через заздалегідь підготов-
лені маршрути «в обхід» контрольно-про-
пускних пунктів

Щоб розробити шляхи втечі через лі-
сові стежки або водойми, агент розвід-
ував відповідні ділянки держкордону, по-

значав їх на картах та направляв своїм 
клієнтам.

Після втечі до рф фігурант планував 
брати участь в інформаційно-психологіч-
них операціях фсб. У прямих ефірах воро-
жих пропагандистів він нібито від імені пе-
ресічних громадян України мав дискреди-
тувати державні інституції нашої країни.

На підставі нових фактів підривної ді-
яльності фігуранта слідчі Служби безпе-
ки повідомили йому про підозру за ч. 2 ст. 
111 Кримінального кодексу України (дер-
жавна зрада, вчинена в умовах воєнного 
стану).

Матеріали справи скеровано до суду. 
Зловмисник перебуває під вартою. Йому 
загрожує довічне ув’язнення з конфіска-
цією майна.

Раніше злочинні дії фігуранта кваліфі-
кували за двома статтями Кримінального 
кодексу України:

* ч. 1 ст. 114-1 (перешкоджання за-
конній діяльності ЗСУ та інших військових 
формувань в особливий період);

* ч. 2 ст. 332 (незаконне перетинання 
державного кордону України).

Комплексні заходи проводили співро-
бітники СБУ в Чернігівській області спіль-
но Державною прикордонною службою 
України за процесуального керівництва 
Чернігівської обласної прокуратури.

СБУ викрила адміністратора одного із 
ТГ-каналів «для ухилянтів» на співпраці з фсб

5,2 млн євро гранту 
на реконструкцію тепломереж: 

роботи тривають
13 грудня виконавчий комітет міської ради ухвалив рішення 

надати згоду комунальному підприємству «Теплокомуненерго» 
на укладання контрактної угоди для проведення реконструкції 
трубопроводів централізованої системи теплопостачання. Про-
єкт реалізується в рамках програми «Відновлення об’єктів кри-
тичної інфраструктури, Компонент II, Україна», що фінансується 
Європейським Союзом за підтримки НЕФКО.

Чернігів отримав грантові кошти в сумі 5,2 мільйона євро 
для такої модернізації. 

У межах проєкту відновлено теплову ізоляцію повітряних 
мереж магістралі № 1, ці роботи вже тривають;

Також буде виконано перекладання підземних мереж на 
двох ділянках – проспекті Перемоги та на вулиці Коцюбинсько-
го. Старі мережі труб діаметром 377 – 478 мм буде замінено на 
нові, діаметром 530 мм. Роботи розпочнуться наступного року. 

Ринок праці мовою цифр
Протягом січня –листопада на Чернігівщині13,8 тис. безробіт-

них перебували на обліку та отримували послуги служби зайнятості. 
4,9 тис. Працевлаштовано, 929 скеровано на професійне навчан-
ня, 198 залучено до громадських та інших робіт тимчасового харак-
теру, 13,6 тис. направлень видано на суспільно корисні роботи.

Крім того, 411 ваучерів на навчання надано громадянам 
для підвищення конкурентоспроможності на ринку праці; 151 
позитивне рішення прийнято за грантовою програмою «Власна 
справа» та 14 – за програмою «Грант для ветеранів та членів їх-
ніх сімей» урядового проєкту «єРобота».

Станом на 1 грудня в області налічувалося 4,5 тис. офіцій-
них безробітних, для яких служба зайнятості могла запропону-
вати 1498 вакансій від роботодавців області. Серед найзатре-
буваніших професій – кухар, продавець продовольчих товарів, 
водій, швачка, бухгалтер, електромонтер, прибиральник, підсо-
бний робітник.

Російські агресори 
обстрілюють область

Загарбники 13 грудня атакували область ударними дрона-
ми. У Чернігівському районі пошкоджені 2 приватні будинки. У 
Прилуцькому районі внаслідок падіння БпЛА пошкоджені жит-
лові будинки, господарські приміщення та будівля гімназії. В Ні-
жинському районі пошкоджена ферма, загинули 11 корів. 

Обстріли прикордонних громад: ось статистика лише одно-
го дня 14 грудня. Ворог продовжує атакувати мирні села Черні-
гівщини, завдаючи ударів мінометами, артилерією та дронами. 

Новгород-Сіверська громада. Грем’яч: 20 прильотів із міно-
мета 120 мм. Михальчина Слобода: 2 вибухи після скидання ви-
бухового пристрою з БпЛА. Гай: 2 вибухи від дрона

Семенівська громада. Тимоновичі: 2 прильоти з міномета 
120 мм. Семенівка: 3 прильоти зі ствольної артилерії. Прогрес: 
4 прильоти зі ствольної артилерії

Сновська громада. Клюси: 3 прильоти з міномета 120 мм. Хрі-
нівка: 3 прильоти з міномета 120 мм та 2 зі ствольної артилерії.

Городнянська громада. Берилівка: 9 прильотів зі ствольної 
артилерії.

Інформація про загиблих чи поранених осіб, внаслідок об-
стрілів серед місцевого населення, не зафіксована.

Премії і стипендії митцям
Відповідні розпорядження підписав начальник Чернігівської облас-

ної військової адміністрації В’ячеслав Чаус.
Обласну премію імені Левка Ревуцького у 2025 році отримують ви-

кладачка Чернігівського фахового музичного коледжу ім. Л. Ревуцько-
го Марина Гончаренко та солістка філармонійного центру Марина Євту-
шенко. Знавцеві фольклору Оксані Бондаревській, керівниці народного 
аматорського ансамблю української пісні «Калина» та народного аматор-
ського хору «Спадщина» Сновського будинку культури, призначили пре-
мію імені Василя Полевика.

Також упродовж 2025 року 6 визначних діячів культури і мистецтв, 
16 представників обласних відділень Національних творчих спілок 
України та 10 молодих обдарованих митців отримуватимуть обласні 
стипендії.

Стипендіатами серед діячів культури і мистецтв стали:
артист-вокаліст та соліст-бандурист обласного філармонійного цен-

тру, народний артист України Василь Нечепа;
артист драми обласного академічного українського музично-драма-

тичного театру ім. Т. Шевченка, народний артист України Валентин Судак;
артистка драми Ніжинського академічного українського драматич-

ного театру ім. М. Коцюбинського, народна артистка України Алла Со-
коленко;

викладачка музичного коледжу ім. Л. Ревуцького, народна артист-
ка України Марина Гончаренко;

викладачка-методистка музичного коледжу ім. Л. Ревуцького, на-
родна артистка України Лариса Роговець;

соліст обласного філармонійного центру заслужений артист Украї-
ни Сергій Сулімовський.

Щомісячні обласні стипендії членам обласних відділень Національ-
них спілок України отимають такі представники спілок :

від спілки художників – Олена Саченко (Чернігів) та Оксана Корні-
єнко (Чернігів);

від спілки письменників – Лілія Черненко (Прилуки), Михайло Ткач 
(Чернігів);

від спілки кобзарів – Яна Решетник (Чернігів), Руслана Лісова (Чер-
нігів);

від спілки краєзнавців – Олександр Морозов (Ніжин), Наталія Са-
єнко (Батурин);

від спілки майстрів народного мистецтва – Андрій Колошин (Новго-
род-Сіверський), Ірина Кришталь (Чернігів);

від музичної спілки – Віктор Кожан (Чернігів), Володимир Коцур 
(Чернігів);

від спілки театральних діячів – Оксана Гребеню (Чернігів), Люмила 
Крутько (Ніжин);

від хореографічної спілки – Марина Дядечко (Чернігів), Катерина 
Велика (Чернігів).

Фінансову підтримку у вигляді стипендії отримуватиме і молода 
творча молодь. Це такі митці:

Станіслав Аракільян – артист театру ім. Т. Шевченка;
Артем Бриль – викладач коледжу ім. Л. Ревуцького;
Катерина Велика – артистка театру ім. Т. Шевченка;
Наталія Даценко – артистка Ніжинського театру ім. М. Коцюбин-

ського;
Аліна Каплюк – керівниця студії Обласного центру народної творчості;
Анастасія Лютова – головна художниця обласного молодіжного театру;
Катерина Мехед – завідувачці відділу обласної бібліотеки імені Ру-

сових;
Анна Михневич – артистка-вокалістка обласного філармонійного 

центру;
Дар’я Михневич – артистка-вокалістка обласного філармонійного 

центру;
Єлизавета Тронь – студентка Ніжинського фахового коледжу куль-

тури і мистецтв імені Марії Заньковецької.

Місто – армії
Чернігів продовжує підтримувати зі свого бюджету нашу 

армію. Ось, зокрема, допомога в першій половині грудня. 
Одній із військових частин передано 30 дронів та три сис-
теми радіоелектронної боротьби загальною вартістю 6,2 
мільйона гривень. Для однієї з військових частин було за-
куплено 40 квадрокоптерів на загальну суму 3,7 мільйона 
гривень. Три військові частини Чернігівських Сил територі-
альної оборони отримали дев’ять нових позашляховиків

Протягом 2024 року допомогу від громади міста отри-
мали понад 20 військових частин, на суму близько 400 
мільйонів гривень. Не менш як на таку суму буде надана 
підтримка армії і у 2025 році.

Допомога від 
міста-побратима з Фінляндії
6 грудня Чернігів відвідали партнери з Лаппеенран-

та, привізши гуманітарну допомогу. Це генератор, автомо-
біль, теплий одяг, іграшки для дітей із сімей вразливих ка-
тегорій населення та святкові листівки, виготовлені учня-
ми шкіл Лаппеенранти.

Чернігівська міська рада висловлює подяку меру міс-
та Лаппеенранта Туомо Саллінену та волонтерам: подруж-
жю Мааріт Мякінен та Юссі Турунену, Наталії Атерлей, та 
іншим фінським друзям, які надають постійну підтримку. 

Чернігів і Лаппеенранта стали містами-побратимами 
у січні 2023 року. Відтоді партнерство розвивається не 
лише на рівні гуманітарної допомоги, а й через культурний 
обмін.
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